

יש לבצע בדיקת התאמה לפני יישום ראשוני, על המשטח להיות יבש ונקי.

HE

יש לנקות את המשטח מלכלוך, אבק, שמן או חלודה. משטחים עם נקבוביות גבוהה יש לדלל את החומר עם מים בהתאמה 1:2. לא מתאים לאבן טבעית, ביטומן, זכוכית ומתכת. יש לבצע בדיקת הידבקות לפני היישום. אין ליישם בגשם או כפור. יש ליישם בפסים לאורך השטח המיועד לאיטום ולהקפיד על מילוי רציף ואחיד. מומלץ להשתמש במאסקינג טייפ משני צידי המשטח. חתוך את קצה הפיה והכנס את התרמיל באקדח התרמילים, יישם את החומר. לגימור חלק ויפה יש להחליק במעט מי סבון ולהסיר את המאסקינג טייפ לפני ייבוש ראשוני. יש להגן על מפני מים ל-24 שעות לאחר היישום. להוראות בטיחות יש לעיין בגיליון הבטיחות של המוצר.

## מידות מרווחים

מינימום רוחב לחיבורים: 5 מ"מ

מקסימום רוחב לחיבורים: 20 מ"מ

מינימום עומק לחיבורים: 5 מ"מ

המלצה עבודות איטום: רוחב מרווח = עומק מרווח. השתמש במוטות תומכים PE לפני מריחת חומר האיטום במרווחים גדולים כדי למנוע הידבקות 3 נקודות.

EN

A compatibility test must be performed before initial application, the surface must be dry and clean. The surface must be cleaned of dirt, dust, oil or rust. For surfaces with high porosity, the material must be diluted with water in a ratio of 1:2. Not suitable for natural stone, bitumen, glass and metal. An adhesion test must be performed before application. Do not apply in rain or frost. Apply in stripes along the area intended for sealing and make sure to fill continuously and evenly. It is recommended to use masking tape on both sides of the surface. Cut the tip of the nozzle and put the pod in the pod gun, apply the material. For a smooth and beautiful finish, smooth with a little soapy water and remove the masking tape before initial drying. Protect from water for 24 hours after application. For safety instructions, refer to the product's safety sheet.

## spacious dimensions

Minimum width for connections: 5 mm

Maximum width for connections: 20 mm

Minimum depth for connections: 5 mm

Recommendation for sealing works: gap width = gap depth. Use PE support rods before applying the sealant at large intervals to prevent 3-point adhesion.

AR

يجب إجراء اختبار التوافق قبل التطبيق الأولي، ويجب أن يكون السطح جافًا ونظيفًا. يجب تنظيف السطح من الأوساخ والغبار والزيوت أو الصدأ. بالنسبة للأسطح ذات المسامية العالية، يجب تخفيف المادة بالماء بنسبة 1:2. غير مناسب للحجر الطبيعي والقار والزجاج والمعادن. يجب إجراء اختبار الالتصاق قبل التطبيق. لا تنطبق في المطر أو الصقيع. ضعه على شكل خطوط على طول المنطقة المخصصة للإغلاق وتأكد من ملئه بشكل مستمر ومتساوي. يوصى باستخدام شريط لاصق على جانبي السطح. قم بقطع طرف الفوهة ووضع الجراب في مسدس الجراب، ثم قم بوضع المادة. للحصول على لمسة نهائية ناعمة وجميلة، ضعي القليل من الماء والصابون وأزيلي الشريط اللاصق قبل التجفيف الأولي. يحمي من الماء لمدة 24 ساعة بعد التطبيق. للحصول على تعليمات السلامة، راجع ورقة سلامة المنتج.

## أبعاد واسعة

الحد الأدنى لعرض التوصيلات: 5 ملم

الحد الأقصى لعرض التوصيلات: 20 ملم

الحد الأدنى لعمق التوصيلات: 5 ملم

توصيات لأعمال الختم: عرض الفجوة = عمق الفجوة. استخدم قضبان دعم PE قبل وضع المادة المانعة للتسرب على فترات كبيرة لمنع التصاق ثلاثي النقاط.

RU

Перед первым применением необходимо провести тест на совместимость, поверхность должна быть сухой и чистой.

Поверхность необходимо очистить от грязи, пыли, масла или ржавчины. Для поверхностей с высокой пористостью материал необходимо разбавить водой в соотношении 1:2. Не подходит для натурального камня, битума, стекла и металла. Перед нанесением необходимо провести тест на адгезию. Не наносить в дождь или мороз. Наносите полосами вдоль области, предназначенной для герметизации, и следите за тем, чтобы заполнялось непрерывно и равномерно.

Рекомендуется использовать малярный скотч с обеих сторон поверхности. Отрежьте кончик насадки и поместите капсулу в пистолет для капсул, нанесите материал. Для получения гладкой и красивой поверхности разгладьте поверхность небольшим количеством мыльной воды и удалите малярную ленту перед первым высыханием.

Защищать от воды в течение 24 часов после нанесения. Инструкции по безопасности см. в паспорте безопасности продукта.

## просторные размеры

Минимальная ширина для соединений: 5 мм.

Максимальная ширина для соединений: 20 мм.

Минимальная глубина соединений: 5 мм.

Рекомендации по уплотнительным работам: ширина зазора = глубина зазора. Используйте опорные стержни из полиэтилена перед нанесением герметика через большие промежутки времени, чтобы предотвратить трехточечное прилипание.